

Cilj projekta

Unaprijediti ruralnu konkurentnost i doprinijeti smanjenju siromaštva na selu, u vidu podrške siromašnim, malim farmerima kako bi postali komercijalni i konkurentni na tržištu.

Djelovanje projekta u odabranim klasterima i lancima vrijednosti

Klaster	LV (sektor)	Region	Popis općina u klasteru
K-1	JAGODASTO VOĆE	Sjeverozapadna Bosna	Velika Kladuša, Cazin, Bužim, Bosanska Krupa, Bihać, Bosanski Petrovac, Ključ i Sanski Most
K-2	JAGODASTO VOĆE, LJEKOVITO I AROMATIČNO BILJE I ŠUMSKI PLODOVI	Centralna Bosna	Gornji Vakuf, Bugojno, Donji Vakuf, Jajce, Novi Travnik, Travnik, Vitez, Busovača, Kiseljak, Fojnica, Prozor-Rama, Jablanica i Konjic
K-3	POVRĆE (KORNIŠONI)	Sjeveroistočna Bosna (TK)	Doboj Istok, Gračanica, Gradačac, Srebrenik, Tuzla, Živinice, Kalesija, Sapna, Čelić, Teočak, Kladanj, Odžak, Orašje i Domaljevac
K-4	POVRĆE (PLASTENIČKA PROIZVODNJA)	dio Centralne Bosne u ZDK	Breza, Visoko, Kakanj, Zenica, Žepče, Zavidovići, Maglaj, Olovo, Doboj jug, Usora i Tešanj
K-5	POVRĆE (PROIZVODNJA NA OTVORENOM)	Zapadna i jugozapadna Bosna i južna Hercegovina	Glamoč, Livno, Tomislavgrad, Kupres, Posušje, Grude, Ljubuški, Široki Brijeg, Čitluk, Mostar, Čapljina, Stolac i Ravno

Ciljna grupa

Fokus projekta su siromašni nekomercijalni farmeri (žene i muškarci, mladi i odrasli) koji su nedovoljno uključeni u tržišne kanale i koji su organizirani u UP i ZZ aktivne u odabranim LV.



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva

Ured za koordinaciju projekta - PCU
Grbavička 4/II, 71 000 Sarajevo

Tel: 00387 33 666 537; 666 538

Fax: 00387 33 666 540

Web.: www.fmpvspcu.ba

PROGRAM RAZVOJA RURALNE KONKURENTNOSTI RCDP



Kako uz pomoć Programa unaprijediti uvjete života na selu?

Program razvoja ruralne konkurentnosti - RCDP

RCDP Program

Pristup RCDP se zasniva na modelu javno – privatnog partnerstva, kako bi se iskoristila ulaganja privatnoga sektora u ‘win-win’ partnerstvu, u kojemu dobivaju svi.

Poslovni prijedlozi (engl. Business Plans - BP) pripremljeni i vođeni od strane odabranih LIDERA u identificiranim klasterima.

Ciljna grupa

RCDP će ciljati siromašne, male i nedovoljno komercijalne farmere koji nisu adekvatno uključeni u tržišne kanale (veze).

Cilj je podržati ih da postanu konkurentni komercijalni proizvođači roba za tržište.



KOMP-1. Stvaranje povoljnog okruženja za uključivi razvoj pod-sektora

Očekivani rezultat komponente 1:

Stvaranje poboljšanog političkog i institucionalnog okvira radi privlačenja malih poljoprivrednika i ulagača u odabranim pod-sektorima (LV).



KOMP-2. Održivo uključivanje malih farmera u uspješne lance vrijednosti

Očekivani učinak komponente 2 je:

- poboljšati životne uslove siromašnih proizvođača manjega obima;
- Ojačati kapacitete njihovih organizacija i sposobnosti ih da identificiraju poslovne prilike kako bi proširili svoje poslovanje i preuzeti aktivnu ulogu u odlučivanju i koordinaciji učesnika u okviru platformi.

Aktivnosti RCDP programa

Program se ogleda u vidu finansijske podrške, malim siromašnim farmerima na području Federacije BiH u vidu START paketa, te jačanjem kapaciteta udruženja, zadruga kroz poslovni plan (BP) na sljedeći način:

START PAKETI

Nabavka repromaterijala za zasnivanje proizvodnji u okviru odabranih LV.
Sufinansiranje iz sredstava RCDP 40% (max. 1.600 KM po farmeru).
Preostalih 60% sufinansira proizvođač i lider.

KOLEKTIVNA INFRASTRUKTURA (Građevinski radovi i oprema)

Nabavke opreme ili građevinskih radova za izgradnju skladišnih i prerađivačkih kapaciteta
Sufinansiranje iz sredstava RCDP 70%,
(max.210.000 KM):
Općine ili ZZ/UP 30% od vrijednosti ulaganja.

